



Наша страна – независимая, свободная и сильная – смогла дать ответ на сложнейшие вызовы. Искренние чувства к Родине наполняют нашу жизнь высоким смыслом, а стремление внести свой вклад в защиту её суверенитета, безопасности, интересов, свободного развития стало для нас делом чести.

Президент Российской Федерации Владимир Путин



Издаётся с 15 июля 1920 г.

# ФЛОТ РОДИНЫ

Правда и честь

№ 2  
(27705)

15  
января  
2025 г.

Газета выходит  
два раза в неделю  
по средам и пятницам

Газета Краснознамённого Черноморского флота

Наступательно

## Уничтожаем врага, идём вперёд

Вооружённые Силы Российской Федерации продолжают специальную военную операцию

С 4 по 10 января Вооружёнными Силами Российской Федерации нанесены 28 групповых ударов высокоточным оружием и ударными беспилотными летательными аппаратами, в результате которых поражены инфраструктура военных аэродромов, склады вооружения, цеха сборки, места хранения ударных беспилотных летательных аппаратов, а также пункты временной дислокации украинских вооружённых формирований и иностранных наемников.

В течение недели подразделения группировки войск «Север» продолжали уничтожение формирований ВСУ на территории Курской области. Ударами авиации, беспилотных летательных аппаратов и огнём артиллерии поражена живая сила и техника тяжёлой механизированной, танковой, шести механизированных,

четырёх десантно-штурмовых бригад ВСУ, бригады морской пехоты и пяти бригад теробороны. Отразили две контратаки противника.

На харьковском направлении нанесено поражение подразделениям механизированной, мотопехотной бригад ВСУ и двух бригад теробороны.



За неделю в зоне ответственности группировки войск «Север» потери противника составили свыше 2835 военнослужащих, 30 танков и 122 боевые бронированные машины. Уничтожены 117 автомобилей и 30 орудий полевой артиллерии.

Активными действиями подразделений группировки войск «Запад» освобожден населенный пункт Надия. Нанесено поражение живой силе и технике четырех механизированных бригад ВСУ, трех бригад теробороны и бригады нацгвардии. Пресечено 19 попыток ВСУ вернуть утраченные позиции. Противник потерял до 3530 военнослужащих, танк,

28 боевых бронированных машин, в том числе бронетранспортер Rosomak польского производства, а также произведенные в США: боевую бронированную машину Bradley, семь бронетранспортеров M113 и пять броневыводимой HMMWV. Уничтожены 52 автомобиля, 46 орудий полевой артиллерии, из них 11 производства стран НАТО, десять станций радиоэлектронной борьбы и 15 складов боеприпасов.

В результате решительных действий подразделений Южной группировки войск освобожден населенный пункт Курахово.

(Окончание на 3-й стр.)



Самоотверженно

## Мы обязаны знать их поимённо

Беспримерную храбрость и героизм, стойкость и бесстрашие проявляют российские военнослужащие при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции

Сегодня военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации доблестно сражаются на тех землях, где свободу и независимость от немецко-фашистских захватчиков завоевали наши предки почти восемь десятилетий назад. И так было испокон веков, когда сильные духом и телом солдаты Отечества в кровопролитных боях и сражениях неизменно ковали славу и победу, отбрасывая неприязнь за пределы наших границ. Достоинно продолжая тысячелетние победные традиции предков, верные сыны России с честью и профессионально решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины, они защищают мирных граждан исторических регионов и братской нам страны, уверенно освобождают Украину от неонацистов, находясь на передовой борьбы с пособниками преступного режима. Мы обязаны знать поименно тех, кто в эти дни и часы защищает Родину.

(Окончание на 4-й стр.)



Заслуженно

## Победил в смертельной схватке с врагом

Ефрейтору Андрею Григорьеву присвоено звание Героя России

В Указе Президента Российской Федерации Владимира Путина сказано, что этого высокого звания ефрейтор удостоен за мужество и героизм, проявленные при исполнении воинского долга. И мужество это, подчеркнем, самой высокой пробы. Характерно, что первыми о необходимости присвоить Андрею звание Героя заговорили пользователи соцсетей. Все потому, что в начале наступившего года там широко разошелся уникальный ролик. Его еще в ноябре снял на камеру украинский военнослужащий при попытке провести контрактную в селе Трудовое Волновского района ДНР. На видео попал одиноко действующий бойцом ВСУ и ефрейтором Григорьевым, которого после этого окрестили русским Рэмбо, потому как победил он в этом поединке в буквально смысле на зубах...

Ефрейтор Андрей Григорьев, позывной «Тута», вместе с товарищем-штурмовиком полу-

чил задачу выдвинуться в центр села Трудовое и закрепиться там. Но в селе бойцы попали под вражеский огонь. Товарищ погиб мгновенно. «Тута» же смог занять выгодную позицию и очередь убил одного из нападавших. Потом на позицию прилетел FPV-дрон, но ефрейтор не растерялся и успел спрятаться в разрушенном строении, получив от взрыва несколько осколочных ранений.

Перебравшись и переведя дух, Григорьев услышал, что один из везушников подошел к его убежищу. Послышался его слабые речи: «Выходи, мы тебя выльчим, наркормим. С тобой будут обращаться хорошо». Но «Тута» знал, что в действительности бывает с теми, кто верит врагу...

Послышалось жужжание. Это еще один дрон заходил в атаку. Времени было в обрез. Андрей спрятался за книжной полкой.

(Окончание на 3-й стр.)

Надёжно

## «Триумфы» защищают крымское небо

Сегодня умалить значение Войск ПВО невозможно при всем желании. Их значение и роль невероятно высоки в ходе специальной военной операции. Украина несет колоссальные и невосполнимые потери из-за отсутствия системы ПВО, которую сумели разрушить в ходе СВО наши ВКС, и сейчас вымалывает у НАТО и США хотя бы несколько батарей ЗРК Patriot для латания гигантских дыр порушенной системы ПВО.

Колоссальное значение Войск ПВО сегодня в центре внимания не только руководства России, Министерства обороны, Генерального штаба ВС РФ, но и руководства регионов России, подвергающихся атакам вражеских ракет, беспилотников, управляемых снарядов РСЗО. Это в полной мере касается Крыма и Севастополя. И самым действенным и эффективным средством защиты от этих атак на сегодняшний день являются скоординированные с Черноморским флотом действия Крымской дивизии ПВО, которая закрывает своим куполом безопасности весь Крымский полуостров. И даже часть Краснодарского края, исторических регионов России.

Со времен Великой Отечественной войны, и в част-

ности освобождения Севастополя от немецко-фашистских захватчиков, минуло 80 лет. 9 Мая мы отметим 80-летие Великой Победы нашего народа над фашистской Германией. За это время кардинально поменялось оружие наших зенитчиков. Сегодня Крымская дивизия ПВО имеет на вооружении самые современные системы С-400 «Триумф», которые оборудуются автоматизированными самоходными зенитными ракетно-пушечными комплексами «Панцирь-С». Стоят на вооружении и другие зенитные ракетные комплексы. В сочетании со средствами РЭБ они в руках грамотных специалистов надежно оберегают мирную жизнь крымчан и севастопольцев.

(Окончание на 6-й стр.)

Официально

## Действуют решительно и смело

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов поздравил командование и личный состав 74-й отдельной гвардейской мотострелковой дивизии Суворово-Берлинской орденов Суворова II степени и Кутузова бригады с освобождением населенного пункта Шевченко Донецкой Народной Республики.

«В результате ваших профессиональных и решительных действий освобожден населенный пункт Шевченко Донецкой Народной Республики. Сегодня, как и на протяжении многих лет, военнослужащие соединения с честью выполняют стоящие перед ними боевые задачи в борьбе с неонацистами, уверенно отстояв их», — говорится в телеграмме главы российского военного ведомства. «Воины-гвардейцы

выполняют свой воинский долг в составе группировки войск «Штурм», проявляя при этом беспримерное мужество, героизм и отвагу, более 6000 военнослужащих соединения награждены государственными наградами и ведомственными знаками отличия», — отметил в поздравлении глава российского военного ведомства.

Андрей Белоусов поблагодарил командование и личный состав бригады за успешное выполнение боевых задач, верность воинскому долгу, а также выразил уверенность в том, что воины-гвардейцы продолжают с честью служить России, обеспечивая безопасность и мирную жизнь ее граждан.

Департамент информации и массовых коммуникаций Министерства обороны Российской Федерации

Служба по контракту

## Мотивация одна – чувство патриотизма



На пункте отбора на военную службу по контракту (2-го разряда) г. Севастополя продолжают прием заявлений и оформление документов граждан, которые стремятся попасть в зону проведения специальной военной операции и присоединиться к воинам, защищающим нашу Родину и уничтожающим украинских националистов.

В коридоре пункта отбора толпятся крепкие, немногословные мужчины. Каждый из них держит в руках документы, проходит собеседование и тут же спешит в профильные учреждения, чтобы пройти медкомиссию, сдать анализы. Далее последуют новое оформление документов, инструктаж, пожелание удачи от служащих пункта отбора и, не теряя времени, — в дорогу

в тренировочные лагеря, в места расположения, на фронт.

Все посетители пункта отбора крайне неразговорчивые. Добиться общения с ними военному газетчику очень нелегко. Лишь немногие соглашаются рассказать о себе, ответить на вопрос о мотивации принятию ими решения стать воином.

(Окончание на 5-й стр.)

СВО из первых уст

## «Крым» гордится штурмовым прошлым

Военнослужащий симферопольского соединения связи выполнял боевые задачи на самых опасных направлениях

За плечами этого парня 25 лет – боевой опыт в самом пекле, в итермальных действиях на адевском направлении Донецкой Народной Республики. Он отправился на передовую по зову сердца и ради родных. «Крым» гордится службой в итермальной подразделении не только потому, что вместе с товарищами участвовал в значимых этапах СВО. Этот серьезный опыт помог ему повзрослеть и даже обзавестись семьей.

РЕШИЛ ЗАЩИЩАТЬ СЕМЬЮ

В зону специальной военной операции «Крым» отправился добровольцем в 2023 году. Родом он из Симферополя.

— Участились тревоги в Крыму, попытки атак со стороны ВСУ, — рассказывает он. — А у меня были в Симферополе мама, сестра. Не мог оставить их без защиты.

Обучение военнослужащих проходило в Запорожской области. Как вспоминает «Крым», по характеру курса боевой подготовки чувствовалось, что предстоят непростые задачи.

— Метание гранат, разные стрельбы, инженерная подго-

товка, тактическая медицина — информации давали много, старался все запомнить, — рассказывает он. — В итоге был направлен в штурмовую роту одного из мотострелковых соединений.

На этапе боевого слаживания выбирали штатного оператора БПЛА. «Крыма» это направление очень заинтересовало, так как на «гражданке» работал с техникой, гаджетами.

— Сразу понял, что это по мне, — говорит военнослужащий. — Как детский вертолетик. Только нужно привыкнуть к управлению и быть внимательнее, ведь каждая «птица» совсем не игрушка.

(Окончание на 5-й стр.)